

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти реалізує вимогу освітньої політики нашої держави щодо підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних педагогічних професіоналів для закладів дошкільної освіти.

Цілі програми чітко визначені і передбачають підготовку фахівців зі сформованими компетенціями, розвиненим педагогічним мисленням і глибокими знаннями дослідницьких умінь з акцентом на здійснення професійно-педагогічної діяльності в галузі дошкільної освіти.

Структурні компоненти освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідають меті програми. План навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового освітніх компонентів мають належний відгук у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту роботодавців.

Розробникам програми можемо рекомендувати звужити спектр нормативних освітніх компонентів для урахування тенденцій розвитку спеціальності Дошкільна освіта та галузевого контексту, потреб ринку праці і змінити назву освітнього компоненту: «Цифрова педагогіка в дошкільній та спеціальній освіті» на назву «Цифрова педагогіка в дошкільній освіті».

Пропоную додати до змісту вивчення освітніх компонентів професійного спрямування теми, що стосуються вивчення нормативно-правової бази, що супроводжує освітній процес закладів дошкільної освіти в умовах кризових явищ суспільства

Таким чином, зважаючи на вищезазначене, освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» відповідає нинішнім запитам суспільства, потенційних стейкхолдерів в сфері освіти та спрямована на формування професійно-мобільних та конкурентоспроможних майбутніх педагогів на ринку праці.

Завідувач ДЗН № 28

ясла-садок комбінованого типу

Уманської міської ради Черкаської області

18.04.24р.



Інна МОЛОЖАНОВА